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Eveniment de diseminare ERASMUS +

,,Interdisciplinaritate și calitate în educația fizică în învățământul primar’’, EQUIPPE 2015-1-UK01-KA201-013691,
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În  data de 14 mai 2018, Casa Corpului Didactic Brașov împreună cu Inspectoratul Școlar al Județului Brașov, a  asigurat suport  pentru organizarea unui eveniment de diseminare a Proiectului Erasmus+ ,,Interdisciplinaritate și calitate în educația fizică în învățământul primar’’, EQUIPPE 2015-1-UK01-KA201-013691, derulat în parteneriat de: 

· Marea Britanie (Universitatea Glocestershire)

· Grecia (Universitatea Thessaly din Thesalonic)

· Cehia (Universitatea Palackeho din Olomouc)

· Polonia (METIS – Katowice)

· România (Universitatea Transilvania din Brașov)

Scopul proiectului a fost dezvoltarea unui pachet online de pregătire continuă pentru cadrele didactice din învățământul primar în  domeniul educației fizice.
Obiectivele proiectului au vizat:
· susținerea profesorilor de educație fizică (indiferent de nivelul de experiență sau dacă sunt generaliști/specialiști) pentru a înțelege importanța alfabetizării fizice în acest domeniu 

· creșterea încrederea profesorilor de a dezvolta, a preda și a conduce lecții de educatie fizică
· crearea de lideri locali care să fie în stare să influențeze și să îmbunătățească practica profesională prin împărtășirea de cunoștințe, competențe și o mai bună înțelegere în școli și între școli și instituțiile de învățământ superior. 
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Mai multe informații despre proiect sunt disponibile în prezentarea alaturată, cât și pe portalul dedicat www.equipeproject.eu. 
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